## Waltroper Bekanntmachungen

- Das Amtsblatt der Stadt Waltrop -





## INHALT

- 1. Bekanntmachung des Wasser –und Bodenverbandes Dattelner Mühlenbach in Datteln Termine der diesjährigen Gewässerschauen
- 2. Bekanntmachung des Wasser- und Bodenverbandes Schwarzbach in Waltrop Hinweis der diesjährigen Gewässerschauen
- 3. Tagesordnung der 38. Sitzung des Rates der Stadt Waltrop am 29.10.2019 um 17 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses der Stadt Waltrop

Herausgeber: Die Bürgermeisterin der Stadt Waltrop, Münsterstr. 1, 45731 Waltrop

Bezug:

Das Amtsblatt der Stadt Waltrop ist im Internet unter <u>www.waltrop.de</u> abrufbar und kann abonniert werden oder gegen eine Kostenbeteiligung von 18,00 € zugesandt werden.

Einzelne Exemplare sind kostenlos erhältlich.

Telefon: (0 23 09) 930-228 Telefax: (0 23 09) 930-200